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2. POENGFORDELING 
Maksimum poengfordeling pr. konkurransedel: 
 Teoretisk oppgave:    50 poeng 
 Praktisk oppgave:    50 poeng 
 Hemmelig oppgave:    50 poeng 
 Stil og sveis:     50 poeng 
 Inspeksjon:     50 poeng 
 Rundløype 4 x 50 poeng: 200 poeng 
 Maksimum oppnåelig:         450 poeng 
              ========= 
 
 
 
3. ANSVAR OG BEDØMMING 
1. Kretsstyret (aktivitetskomitéen) er formelt ansvarlig for arrangementet og oppnevner en  
 prosjektgruppe. 
2. Under forarbeidet skal kretskontoret holdes løpende orientert om framgangen i arbeidet. 
3. Oppgavene må ikke være av en slik art at det blir foretatt skjønnsmessig bedømming. 
4. Arrangøren skal oppnevne to overdommere fra to forskjellige speidergrupper, ingen av disse skal være 

fra arrangørgruppen(e). Navn på overdommerne skal meldes til kretskontoret minst 14 dager før 
konkurransen. 

5. Dommere og postmannskap må være informert om hvordan det skal dømmes, slik at det blir lik 
dømming for alle patruljer. 

6. Prosjektgruppen fører rapport og regnskap som skal være ferdig og overlevert kretskontoret senest 4 
uker etter arrangementet. 

 
 
 
4. ENDRING OG GYLDIGHET 
Kretsstyret, eller den som kretsstyret oppnevner, har ansvaret for revidering av ”Regler og retningslinjer for 
kretsbannerkonkurransen. For at en revisjon skal være gyldig, må den være godkjent av kretsstyret. Gruppene 
kan foreslå endringer i retningslinjene. Slike forslag sendes skriftlig til kretsstyret innen en tidsfrist på 6 
måneder før kretsbannerkonkurransen for å bli vurdert til årets konkurranse. Hvis et endringsforslag ikke blir 
tatt til følge, har forslagsstiller krav på en skriftlig begrunnelse fra kretsstyret. 
 
Disse retningslinjer er oppdatert i henhold til retningslinjer for NM i speiding. 
 
 
 
________________________ 
Godkjent av kretsstyret 10.06.08 
Revidert i mars 2009  
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Speider- og Roverforum 13.-14.mars 2009
30 speidere og 6 rovere var samlet på Harestad skole på Randaberg for å gjennomføre årets 
Speider- og Roverforum. Som ledere var Geir Helge Tjøstolvsen- Schmidt og kona Elisabeth, 
Sigmund Skoge og kona Sissel og Trond Austdal (alle de 5 + lille Egil T-S på ett år overnattet). 
Eli Godeseth var også tilstede i endel timer inntil hun måtte hjem til sine kjære dyr. Hun kom 
tilbake på lørdagen. Det samme gjorde Helene Bø.

Vi ble ønsket velkommen av Helene Bø som er gruppeleder i Randaberg speidergruppe. 
Visekretsleder Trond Austdal holdt ord for dagen og deretter var vi igang.

Sigmund gikk gjennom sluttordet og årsmeldingen og utdypet enkelte punkter.

Geir Helge hadde laget et fi nt slideshow fra fjorårets turer og arrangementer og det var tydelig 
at mange likte det de så. Han gikk deretter gjennom planen for 2009.

Deretter laget vi arbeidsgrupper der speiderne skulle diskutere 2010 og hva de kunne tenke 
seg av arrangementer. Dette ga gode resultater og de hadde mange fi ne forslag. Disse 
forslagene vil måtte behandles i de rette fora.

Sigmund orienterte deretter om kretsbannerkonkurransen, kretstinget og Utopia.

På programmet stod det så mat og det ble det i lange baner. Vi bestilte pizza fra Randaberg 
Pizza og det ble nok til frokost også.

Kvelden ble så avsluttet med diskotek. Thomas Jåsund fra 1. Tananger sjø leverte et 
profesjonelt show og etterhvert ble det livlig på gulvet. Gulvet ble dominert av jentene – så 
gutter, skjerp dere til neste gang. Musikken stilnet av etter at klokken passerte 01.30.

Det var endel tøffe uttalelser om døgning, men til slutt var det bare 6 gutter som klarte dette. 
Disse 6 sammen med Sigmund klarte å holde seg våkne hele natten.

Dette betydde at lørdag morgen var det mange trøtte ansikt å se. 

Alle speiderne ble etter frokost delt inn i 4 patruljer for så å gå ut å kjøpe mat til kokkekampen. 
Lagene fi kk 50 kroner for hver speider på laget. For de pengene skulle de gjøre innkjøp for å 
lage forrett, middag og dessert. Kriteriene for bedømmingen var bla. oppførsel og samhold i 
patruljen, kreativitet, smak, hygiene, oppvask og rydding etterpå. Bedømmingen var det John 
Steinar Aske som tok seg av. Det var utrolig hvor dyktige de alle var.  Der var fi skesuppe, 
tomatsuppe, blomkålsuppe til forrett, pasta bolognese laget fra bunnen av, sommerrull, 
lasagne til middag, gele med vaniljesaus, banansplit og sjokolademousse til dessert. 

Vinnerne ble patrulje Pingvinene som besto av Hege Koch Warhuus fra Randaberg, Charlotte 
Skoge, Helene Berner, Cara Pedersen, Annelin Svendsen og May Lin Bryn fra 1. Tananger sjø.  
De lagde hvitløksbrød, wok og fruktsalat i yoghurt med krem til dessert.

På andreplass kom patruljen til Jens Kristian Øvstebø, Sebastian Mikalsen og Stig Andre 
Kyllingstad fra 1. Sola, Kristine Asbjørnsen fra Hundvåg 1., Christian og Camilla Skoge fra 1. 
Tananger sjø.

Det var ellers bare 20 poeng som skilte førsteplass fra fjerdeplass, og alle fi kk over 400 poeng!

Vi har hatt en fantastisk helg med mange kjekke speidere. Det er alltid kjekt å være på kretsen 
sine arrangementer for der blir speiderne kjent med mange nye speidere fra andre grupper, og 
treffer igjen gamle venner.

Sissel og Sigmund Skoge
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Speiderforum
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Kretstinget
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Grunntrening i Norges speiderforbund

Emnekurs kano

Målet for kurskvelden er:
- kort innføring om kano / utstyr
- sikkerhetsregler / oppførsel i kano / på tur i kano 
- padleteknikk og padletur

Praktiske opplysninger:
Tid:  Torsdag 7. mai 2009 kl.17.45 – 21.30 
Sted:   Moslivatnet v/Moslihytten til Strand Jørpeland 

speidergruppe
Pris:  Kr. 150,- (gruppen mottar faktura)
Påmelding: Innen 1. mai 2009 til kretskontoret.
Ta med: Redningsvest hvis du har.
  Lette sko (gamle joggesko)
  Varme klær (klesskift)

Vi ønsker deg velkommen til kurset, og vi i staben ser frem til et kurs med 
mange inspirerte ledere!
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Bli med da vel på . . . . . .

kretsbanner-
konkurransen for
speidere i tropp

Sted-tid:  Vaulen badeplass i Stavanger, fredag 8. til søndag 10. mai - 
med overnatting i telt på badeplassen

 Fredag: 18:00 - Registrering – leirslaging
    20:00 – Åpning
   21:00 – Konkurransestart
 Lørdag:  08:00 – Revelje
   09:30 – Konkurransestart
   20:00 – Leirbål
 Søndag:  08:30 – Revelje
   09:30 – Rundløypestart
   15:00 - Avslutning

Målgruppe:  Alle patruljene i tropp (både stifi nnere og vandrere). Ta med 
telt, patruljesærpreg, kjøkkenutstyr - og mat og utstyr for 
hele oppholdet. Det kan ikke graves grue. Alle påmeldte får 
melding om eventuelle endringer.

Pris:  kr 200,- pr. patrulje. Regning blir ettersendt. Alle påmeldte 
patruljer må betale! 

NB:  Alle patruljene må stille med 1 person som skal være 
postmannskap på rundløypen søndag kl 09:30 – 15:00.  
Retningslinjene for konkurransen står i dette Nytt fra 
Vesterlen.  Premiering i to klasser; stifi nner og vandrer.

Påmelding med kontaktperson, adresse, telefonnr., e-post og antall patruljer 
m/patruljenavn og navn på peff, samt opplysning om det er stifi nner- eller 
vandrerpatrulje sendes på mail til vesterlen@scout.no evt. tlf: 51 58 00 99
innen 15. april 2009. 
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Bli med da vel på . . . .

«Melsheitrollet»
årets store 
samling for
alle småspeidere

Sted-tid: Melshei speiderhytte i Sandnes, lørdag 9. mai 2009
 kl 10:00 - registrering
 kl 10:30 – åpning med informasjon
 kl 11:00 - konkurransestart
 kl 15:00 - avslutning med premieutdeling

Målgruppe: Alle småspeidere i kretsen 

Pris: kr 30,- pr. deltaker - Husk niste for dagen og sittepute!

NB:  Hver gruppe må stille med en leder til postmannskap pr. 
patrulje. Retningslinjene for konkurransen står et annet sted 
i bladet.

Påmelding sendes på e-post: vesterlen@scout.no 
evt. på telefon 51 58 00 99 innen mandag 4. mai 2009
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Bli med da vel på . . . . . .

løype for
beverkolonien

Sted - tid: Melshei speiderhytte i Sandnes, lørdag 9. mai 
 2009 start kl 12:00

Målgruppe: For alle store og små beverspeidere samt foreldre

Pris: kr 30,- pr. deltaker 

Program: Beverløype kl 12:00 – 15:00.

Ta med: Drikke og matpakke. Klær for dagen. Sittepute.
Påmelding: Påmelding sendes på e-post: vesterlen@scout.no 
evt. på telefon 51 58 00 99 innen mandag 4. mai 2009
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Du skal vel på landsleir i sommer ?!?
    

Vi tilbyr...

EMNEKURS:  LEIRLIV

...for ledere/hjelpere som ønsker å lære grunnleggende ting om det å leve i leir. 

Telt, bål, kokeapparater, matlaging, oppvask/hygiene, 
pionering, arbeidsoppgaver på leir mm.

Pris kr. 150,-
Faktura blir sendt til gruppene

Kurset blir avholdt:

Tirsdag 12. mai 2009 klokka 18:00 – 22:00
Adresse: Østre Hamravei 16 på Lura

Ta med turkopp, så byr vi på noe å bite i og drikke.      

Østre Hamravei går inn vestover (til venstre) øverst i Lurahammaren når du 
kjører Gamleveien på Lura fra Sandnes. Kommer du fra Stavanger, kjører du inn 
i Gamleveien på Forus og videre forbi Gilde slakteri til bakken begynner å helle 
nedover. Der tar du inn til høyre i Østre Hamravei.  

Påmelding snarest, og helst innen 5. mai til kretskontoret tlf. 51 58 00 99, e-post: 
vesterlen@scout.no

I den nye ledertreningen skal alle ledere gjennomgå minst to emnekurs.
Dette kan telle som ett av dem!

Velkommen til en nyttig utekveld!
Kle deg godt, det kan bli kaldt selv om det er mai.
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INVITASJON TIL
ÅPNING AV VESTERLEN SPEIDERMUSEUM

Onsdag 3. juni 2009
kl 18:00

Etter lang dugnadstid kan vi nå åpne speidermuseet i nye 
lokaler på Våganes. Vi gleder oss til å vise en del av 100 
års speiderarbeid i form av bilder, drakter, effekter m.m.                                                                  

som vi har fått fra nær og fjern.

Program:
Velkomst – snoren klippes – åpning v/ kretsleder – prolog

Enkel bevertning og omvisning.  Avslutning.

Vi inviterer: Alle enhetsledere i Vesterlen krets og KFUK 
og KFUM, Gildene og O.G.- gruppene. Spesielt innbudt 
blir Veteran-speidere, bidragsytere, representanter fra 

kommunenes kulturetater, krets og forbund.

Velkommen til oss i Våganessvingen 5 B,
4052 Røyneberg i Sola

Påmelding senest 27. mai 2009 
til kretskontoret v/ Eli Godeseth tlf:  51 58 00 99,

eller vesterlen@scout.no
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Bli med da vel på . . .

Furunesdagene 

Årets tradisjonelle Furunesdager går snart av stabelen med forhåpentligvis 
godt vær og lyse netter. Hvorfor ikke la alle i gruppen delta og bli kjent med 
vårt fl otte leirsted? Hvorfor ikke markere speiderårets avslutning med en 
gruppeleir hvor alle deltar - fra bever til rover? 
For å beholde og utvikle leirstedet er kretsen avhengig av at stedet 
brukes. Å delta på Furunesdagene vil være et aktivt signal om at din 
gruppe ønsker at Furuneset skal beholdes og utvikles.

Sted - tid: Furuneset speidertun, Jørpeland, helgen 5. – 7. juni 2009

Målgruppe: Hele speidergruppa 

Pris:  kr 75,- pr. deltaker (overnatting + merke for de som ikke har. I 
tillegg kommer eventuell transport.)

Program: Fredag: Åpning kl 20:30. 
 Søndag: Scouts Own, Evt. løype/tur på eget initiativ. Hjemreise.

Praktisk:  Gruppa tar selv med mat og utstyr for helgen. Overnatting i 
telt på tildelt område. 

Transport:  Det blir satt opp busser tur/retur Tau/Furuneset. Forbehold 
om at det er nok påmelding.

 Fredag:  ferge fra Stavanger kl. 18:10 - Tau ca. kl. 18:50. 
Busstransport.

 Søndag:  buss fra Furuneset kl. 15.30 - ferge fra Tau kl. 
16.25. - Ankomst Stavanger kl. 16.55. 

 Pris busstransport: tur/retur kr 120,- pr. person. 
 Fergeturen må deltakerne / gruppene betale selv.

Påmelding:  Påmelding til kretskontoret senest 21. mai. Gi beskjed om antall 
deltakere, kontaktperson og behov for fellestransport.



Sendes til:

Avsender:
Nytt fra Vesterlen
Haugåsstubben 1 B
4016 STAVANGER

 

 

      ***************************************************************************************    

Deadline neste nummer: 3. juni 2009 
            Utsendelse ca. 20. august 2009 

   Kretskalender 
Dato: Aktivitet: Påmeldingsfrist: Side: 
25.04 Stifinnertur til Ørnhammaren 16.04 Se forrige nr 
25.-26.04 Speiderdager i Kongeparken Møt opp - 
7.05 Emnekurs: Kurs i kano 01.05 21 
8.-10.05 Kretsbannerkonkurransen 15.04 22 
9.05 Melsheitrollet 04.05 23 
9.05 Bevernes Dag 04.05 24 
12.05 Emnekurs: Kurs i leirliv 05.05 25 
28.05 Samling for gruppeledelsen Inv. kommer - 
3.06 Åpning Vesterlen speidermuséum Møt opp 26 
5.-7.06 Furunesdagene 21.05 27 
12.-14.06 NM i speiding NSF - 
4.-11.07 Landsleir Utopia NSF - 
28.-30.08 Lederløft på Ingelsrud NSF - 
4.-6.09 RBG-grunnkurs Se neste nr. - 
11.-13.09 Peffkurs vandrer Se neste nr. - 
21.09 Sikkerhetskurs: Nyingen Se neste nr. - 
25.-27.09 Nasjonal rover-5-kamp NSF - 
12.10 Sikkerhetskurs: Sikkerhet på tur Se neste nr. - 
15.10 Miljøkveld Se neste nr. - 
17.-18.10 JOTA/JOTI Se neste nr. - 
23.-25.10 Lederkurset: Speiderledelse Se neste nr. - 
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